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Op 25 mei 2018 is de Europese privacy wetgeving ingegaan, de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG). Deze stelt grenzen aan het gebruik en het beheren van persoonsgegevens. Ook STW heeft daarmee te maken en daarom wordt in deze privacy verklaring uitgelegd hoe STW omgaat met persoonsgegevens en welke rechten en plichten er zijn.
Indien er vragen zijn naar aanleiding van dit statement, deze graag per e-mail sturen naar secretaris@STW-site.nl


1. Algemeen
STW houdt zich in alle gevallen aan de toepasselijke wet- en regelgeving zoals de AVG.
Dit betekent dat STW
· de persoonsgegevens verwerkt in overeenstemming met het doel waarvoor deze zijn verstrekt;
· bij elke activiteit of dienst alleen het minimale aantal persoonsgegevens verwerkt dat hiervoor noodzakelijk is;
· passende technische en organisatorische maatregelen heeft genomen, zodat de beveiliging van persoonsgegevens gewaarborgd is;
· geen persoonsgegevens doorgeeft aan andere partijen, tenzij dit nodig is voor uitvoering van de doeleinden waarvoor ze zijn verstrekt;
· op de hoogte is van de rechten van de leden omtrent (de verwerking van) hun persoonsgegevens en deze rechten respecteert. 
· de leden op hun rechten en plichten wijst omtrent AVG.  
Deze doelen, type persoonsgegevens en maatregelen ter beveiliging worden nader toegelicht in onderstaande paragrafen.


2. Persoonsgegevens
Hieronder volgt een lijst met de gegevens die STW bewaart en de belangrijkste functies:
· Voornaam, achternaam, adres, woonplaats, telefoonnummer, emailadres, geboortedatum, geslacht. 
Nodig voor: ledenadministratie, informatieverstrekking en uitnodigingen voor activiteiten, gegevens verstrekking aan KNSB i.v.m. contributie-afdracht, KNSB-verzekering.
Deze gegevens zijn ook nodig om leden uit te nodigen voor vergaderingen en evenementen, en om het mogelijk te maken dat leden contact met elkaar opnemen.
Bewaartermijn: in principe tot twee jaar na beëindiging lidmaatschap.

· Geboortedatum, geslacht, bankrekeningnr., KNSB lidmaatschapsnummer
Nodig voor: contributie heffing, vergoeding onkosten, abonnementsaanvragen en facturering voor abonnementen, inschrijving voor wedstrijden, categorie bepaling.
Bewaartermijn: in principe tot twee jaar na beëindiging lidmaatschap.

· Schaatsniveau: voor elk lid dat een schaatsabonnement bestelt voor het komende seizoen, wordt de beheersing van de schaatstechniek vastgesteld door de trainerscoördinator i.s.m. de trainers en evt. aan de hand van eerder verreden tijden. Het schaatsniveau bepaalt op welk trainingsuur je een abonnement kunt aanvragen.
Bewaartermijn: in principe tot twee jaar na beëindiging lidmaatschap.

· Voor specifieke evenementen of activiteiten kunnen we afwijkende regels hanteren en extra gegevens vragen. Deze gegevens nemen we niet op in de ledenadministratie en verwijderen we na afloop van de activiteit.

· Vrijwilligers. STW houdt per seizoen een lijst bij welke leden actief zijn als vrijwilliger en in welke commissies ze zitten.

· Foto’s van evenementen en wedstrijden. Tijdens evenementen en wedstrijden worden vaak foto’s gemaakt en deze kunnen op de STW website gezet worden. Leden kunnen bezwaar maken tegen plaatsing van specifieke foto’s.

· Verenigingsarchief: leden verwachten dat STW een historisch archief bijhoudt. Daarom worden de fotoalbums (online) en ledenlijsten (offline) bewaard en niet verwijderd. Ook uitslagen van wedstrijden worden niet verwijderd, want leden vinden het leuk om te zien welke uitslagen er bijv. 10 jaar geleden waren gereden bij bepaalde wedstrijden.

· In de zgn. Adelaarskalender van STW worden de sportieve prestaties en persoonlijke records van leden bijgehouden. De prestaties van elk lid blijven in deze lijst staan, ook nadat het lidmaatschap is opgezegd/ontbonden.

· Een overzicht van de KNSB diploma’s van de trainers wordt bijgehouden door de trainerscoördinator.  
Een overzicht van de overlegde VOG-verklaringen van de trainers wordt bijgehouden door het STW bestuur en de Vertrouwenspersonen.

STW is een vereniging met jeugd leden. Dat verplicht STW om extra voorzichtig te zijn met persoonsgegevens van jeugdleden. De AVG geeft aan dat voor de verwerking van persoonsgegevens van personen jonger dan 16 jaar toestemming van een ouder of voogd nodig is. Overal in dit document waar sprake is van ‘lid’ wordt daarom bedoeld ‘lid, of ouder/voogd wanneer het lid jonger is dan 16 jaar’.

Als kleine vereniging heeft STW geen Functionaris Gegevensbescherming. Als er vragen of zorgen zijn over persoonsgegevens, kan er contact worden opgenomen met:
· de Ledenadministratie: in de meest voorkomende gevallen, via info@STW-site.nl
· de Webmaster: in geval van de STW website, via internetcie@STW-site.nl 
Indien de vragen of zorgen hiermee niet zijn opgelost zijn, kan contact worden opgenomen met de voorzitter/secretaris van het STW bestuur via secretaris@STW-site.nl

STW verstuurt emails en nieuwsbrieven naar leden om hen o.a. te informeren over STW en om ze uit te nodigen voor verenigingsactiviteiten, vergaderingen en wedstrijden. Leden kunnen zich hiervoor niet afmelden, want STW heeft de verplichting om haar leden uit te nodigen en te informeren.

Elk lid, ex-lid en donateur heeft het recht om inzage en een kopie te vragen van zijn persoonsgegevens die bekend zijn bij STW. 
Leden kunnen geen beroep doen op het ‘recht op vergetelheid’. Alle gegevens die STW bewaart zijn noodzakelijk om de leden de service te kunnen bieden waar ze als lid recht op hebben. Zonder deze gegevens kan het lid niet uitgenodigd worden voor de algemene ledenvergadering en niet ingeschreven worden bij de KNSB. Strikt genomen is men dan geen lid meer van STW. 
Ex-leden kunnen wel een beroep doen op het ‘recht op vergetelheid’, voor zover niet in strijd met deze privacy verklaring.


Aan wie verstrekt STW gegevens?
· Aan de KNSB vanwege de vaststelling van de contributie afdracht aan de KNSB.
· Aan de KNSB voor inschrijving van leden voor bepaalde wedstrijden. Leden die meedoen aan deze wedstrijden gaan er akkoord mee dat STW hiervoor de benodigde persoonsgegevens uit de ledenadministratie gebruikt.

Naast de bovengenoemde mogelijkheden verstrekt STW geen persoonsgegevens zonder toestemming aan derden, tenzij STW daartoe verplicht is op basis van de wet of een rechterlijke uitspraak.
 
STW laat geen gebruik van persoonsgegevens door derden toe voor commerciële, charitatieve of ideële doeleinden.


3. STW website
De website van STW is openbaar en bevat geen trackers, geen analyse cookies en geen cookies van derde partijen.

Leden moeten respectvol omgaan met de gegevens en de foto’s die men ziet op de website van STW. Deze gegevens mag een lid alleen gebruiken voor STW gerelateerde zaken en daarbuiten niet verspreiden.

De website kan contactgegevens (telefoonnr., emailadres) bevatten van een beperkt aantal kaderleden. Dit gebeurt alleen na toestemming van de betrokken leden.

De website kan links naar andere websites bevatten. Deze privacy verklaring is alleen van toepassing op de website van STW. Andere websites kunnen hun eigen privacy beleid hanteren. STW raadt leden aan om voor het gebruik van andere websites altijd de privacy verklaring van die websites te raadplegen.

Sociale media
STW maakt naast een eigen website ook gebruik van Facebook en Instagram. STW is niet verantwoordelijk of aansprakelijk voor de wijze waarop andere STW-leden deelnemers van die media omgaan met persoonsgegevens. 
Bij vragen of opmerkingen kunnen leden contact opnemen met secretaris@STW-site.nl. 


4. Uitslagen
Uitslagen (datum van de wedstrijd, naam deelnemer, categorie, uitslag) van wedstrijden kunnen worden gepubliceerd op de STW website of op andere openbare websites (bv. schaatsuitslagen.nl). Deelnemers aan wedstrijden gaan akkoord met de openbare publicatie van uitslagen.

STW kan nieuwswaardige uitslagen publiceren zonder eerst toestemming te vragen van de betrokken schaatser, bijvoorbeeld als nieuwsartikel op de eigen site, andere sites, social media en/of in huis-aan-huis bladen. Doel hierbij is de promotie van STW. 
NB. Voor foto’s gelden andere regels, zie hoofdstuk 5.

Als een lid een club- of baanrecord schaatst, dan wordt de naam en het record op de STW website gepubliceerd. Het clubrecord blijft staan, totdat het record verbroken wordt. Het kan niet verwijderd worden.

5. Beeldmateriaal
Het openbaar maken van foto’s, video’s en ander beeldmateriaal, waarbij leden en deelnemers aan wedstrijden herkenbaar in beeld zijn, vraagt speciale aandacht: de AVG beschouwt dit soort beeldmateriaal als een persoonsgegeven. De inbreuk op de privacy en de gevaren van mogelijk misbruik zijn bij publicatie van foto’s groter dan bij publicatie van alleen namen en prestaties.

Hierbij hanteert STW de volgende uitgangspunten:
· Van activiteiten kan STW foto’s, film, geluidsopnamen maken, voor gebruik van promotionele doeleinden. Dit materiaal mag NIET zonder toestemming van STW en de betrokkenen door derden commercieel worden gebruikt. Voor toestemming moet contact worden opgenomen met secretaris@STW-site.nl 

· STW heeft een gerechtvaardigd belang om op beperkte schaal beeldmateriaal openbaar te maken. Voor de continuïteit van STW is het noodzakelijk om actief nieuwe leden en deelnemers voor wedstrijden te werven. Het gebruik van aansprekend beeldmateriaal is daarbij belangrijk, bijvoorbeeld bij artikelen voor de lokale pers. Actualiteit is eveneens belangrijk: als er ‘s middags een wedstrijd is, verwacht men ‘s avonds een verslag op de website en de volgende ochtend een artikel in de krant. Dat maakt het lastig om tijdig toestemming voor het gebruik van beeldmateriaal te vragen. Daarom publiceert STW in sommige gevallen beeldmateriaal zonder toestemming van de in beeld gebrachte personen. Daarbij wordt het gerechtvaardigd belang van STW afgewogen tegen het privacybelang van de in beeld gebrachte personen en de risico’s van de gebruikte media. En uiteraard wordt andere wetgeving gerespecteerd, zoals het auteursrecht en het portretrecht.

· Er worden geen foto’s geplaatst waardoor (jeugd)leden schade kunnen ondervinden. Bij de foto’s worden geen namen geplaatst. Op social media wordt niemand getagt.

Op basis van bovengenoemde uitgangspunten hanteert STW de volgende procedures bij het publiceren van beeldmateriaal op openbare media:
1. Voor de eigen website, het eigen clubblad en publicaties in kranten en huis-aan-huis bladen geldt dat we gebruik maken van nieuwswaardig beeldmateriaal, zonder toestemming te vragen aan de in beeld gebrachte personen en zonder deze personen te informeren.
2. Voor publicaties van beeldmateriaal op social media zal STW toestemming vragen aan de personen die herkenbaar in beeld gebracht zijn, voordat de foto gepubliceerd wordt. Dat kan tijdens het maken van de foto’s of later.


6. Gegevens verwerkers
De computers waar de systemen van STW op draaien, zijn voorzien van goede beveiligingsmaatregelen (o.a. antivirus software).

STW heeft de volgende gegevensverwerkers:
· Schaatsbond KNSB
· Hosting provider voor de website: Design’M
De hosting provider is een Nederlands bedrijf. STW heeft AVG overeenkomsten met deze gegevens verwerkers, om te waarborgen dat deze organisaties ook respectvol omgaan met de persoonsgegevens van de leden.



7. Klachten
Natuurlijk helpt STW de leden graag verder als er een klacht is over de verwerking van hun persoonsgegevens. Op grond van de AVG hebben leden bovendien het recht om een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens. Hiervoor kan contact opgenomen worden met Autoriteit Persoonsgegevens via www.autoriteitpersoonsgegevens.nl

Als er onverhoopt en onverwacht een datalek optreedt, dan worden de gedupeerde personen zo snel mogelijk op de hoogte gebracht. De AVG verplicht STW om alle datalekken te documenteren.


Tenslotte
STW kan deze privacy verklaring van tijd tot tijd aanpassen om hem up-to-date te houden. Op de website staat steeds de meest recente versie hiervan. Ieder lid wordt dan ook aangeraden om de privacy verklaring regelmatig te raadplegen. Bij belangrijke wijzigingen informeert STW de leden per email.

STW verwacht van al haar leden en trainers dat zij op de hoogte zijn van de inhoud van deze privacy verklaring, deze accepteren en zich hieraan houden.
